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ΘΕΜΑ: Πρόσκληση  Προμήθειας Εξωσυμβατικού  Είδους 

 
Το Γενικό Νοσοκομείο Παίδων Πεντέλης προτίθεται να προβεί στην προμήθεια του κάτωθι 

είδους, με τη διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο κατόπιν συλλογής προσφορών. 
Προμήθεια και τοποθέτηση διπλής αντιολισθητικής ταινίας πλάτους 25mm για όλα τα 

εσωτερικά μαρμάρινα κλιμακοστάσια του Νοσοκομείου. 

 
                                       ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

Αντιολισθητική αυτοκόλλητη ταινία 25mm, χρώμα μαύρο, που είναι κατάλληλη για σκάλες 
από μάρμαρο και εσωτερικούς χώρους με μεγάλη κυκλοφορία κοινού. Σύνθεση: ταινία από 

PVC με ρητίνη και κρυσταλιζέ κόκκους χαλαζία για να δημιουργηθεί αντιολισθητική επιφάνεια, 
η τοπόθετηση των ταινιών πρέπει να γίνει, όπως προτείνει ο κατασκευαστής. Το προτεινόμενο 

υλικό είναι αρίστης ποιότητας, εγκεκριμένο και πιστοποιημένο από διεθνείς οίκους και πληρεί 

τις προδιαγραφές ασφαλείας. 
 

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΩΝ ΤΩΝ ΤΑΙΝΙΩΝ 
 

Οι εργασίες τοποθέτησης των ταινιών που θα εφαρμοστούν και οι απαιτήσεις των υλικών είναι 

οι ακόλουθες: 
Α) τρίψιμο της επιφάνειας στην ακμή του σκαλοπατιού 

Β) καθαρισμός με ενισχυτικό καθαριστικό και αφαιρετικό παρκετίνης, ώστε να κολλήσουμε τις 
ταινίες σε πολύ καθαρή ακμή του σκαλοπατιού. 

Γ) η τοποθέτηση θα γίνει διπλή με κενό στη μέση ( ταινία 25mm-κενό 25mm –ταινία 25mm) 
Δ) συνολικά τρέχοντα μέτρα 440μ. 

Η προβλεπόμεηνη δαπάνη για την προμήθεια ανέρχεται στο ποσό των χιλίων διακοσίων ευρώ 

(1.200,00€) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και θα βαρύνει τον ΚΑΕ 863 του οικονομικού 
έτους 2017. 

 

Πληροφορίες επί τεχνικών θεμάτων : κα Ψιμούλη Γεωργία, τηλέφωνο:   
213-2052555/556  
 

Οι προσφορές δύναται να αποστέλλονται στο Γρ. Προμηθειών μέσω e-mail 

promitheion@paidon-pentelis.gr, έως  Πεμπτη 20-04-2017   &    ώρα 10:00 π.μ. 

  

Η διαδικασία κατάθεσης των προσφορών ξεκινά με τη δημοσίευση του παρόντος.  
 

 

 
 

                                                                                   Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 
 

 
 

                                                                                         ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ  ΤΡΙΓΩΝΗΣ 
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